# Feria Tabasco Privacy Policy

Thank you for using Feria Tabasco 2023 (the "App"), a mobile application designed to provide information about the annual local fair in Tabasco, Mexico. Your privacy is important to us, and we are committed to protecting it. This Privacy Policy describes the information we collect, how we use it, and how we share it when you use our App.

#### Collection of Information

When you download and use our App, we may collect your email address for authentication purposes only. We do not collect any other personally identifiable information.

#### Use of Information

We use your email address solely for the purpose of authentication and to provide access to the App. We do not sell, rent, or share your email address with any third party.

## Security

We take reasonable measures to protect your email address and prevent unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction of your email address.

## Third-party Services

Our App may contain links to third-party websites or services, such as social media platforms. Please note that we are not responsible for the privacy practices of these third-party services. We encourage you to review their privacy policies before providing any personal information.

## Children's Privacy

Our App is not intended for children under the age of 13. We do not knowingly collect any personally identifiable information from children under the age of 13. If you are a parent or

guardian and you believe that your child has provided us with personally identifiable information, please contact us immediately so that we can delete the information.

# Changes to this Privacy Policy

We reserve the right to modify or update this Privacy Policy from time to time. We will post the updated Privacy Policy on this page with the date of the last modification. Your continued use of the App after any such changes constitutes your acceptance of the new Privacy Policy.

## Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or our privacy practices, please contact us at privacy@feriatabasco.com.

## **Effective Date**

This Privacy Policy is effective as of March 3, 2023.